Nota\tlons désherbage 2017

Agriculteur : 5 k \ 2

Parcelle : %\,’@q**QJ
Type de sol : \(\A‘P% \

Culture et date de semis \ ‘]“\\/@ e hawerk OQ 7
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Programme herbicide réalisé
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Adventices présentes :

Présence de vivaces ? Oui /@

Lesquelles ?
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Autres adventices ?
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Etat de la parcelle sur 10 : q\

10 = Exempt d’adventices

7 = acceptable, soit 85% des adventices détruites

3 = 15% des adventices détruites, incertitude sur I'efficacité réelle du désherbage
0 = Parcelle totalement envahie par les adventices

Question a se poser : Est-ce que la flore adventice présente a pu faire chuter le rendement de
facon certaine au regard des connaissances et de I'expérience du notateur ? Si oui, note
inférieure a 7



Satisfaction du désherbage :

Le désherbage réalisé vous parait-il ?

Tres bien Moyen — Faible - Trés faible

Pourquoi ?
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Que proposez-vous pour améliorer le désherbage et pourquoi ?
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Notations désherbage 2017

Agriculteur : O P {*\\quy
Parcelle : @é/

Type de sol : &‘@%\\4_‘

Culture et date de semis B((,-! M ( 4@
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Travail du sol
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Adventices présentes :
Présence de vivaces @/ Non

Lesquelles ?
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Etat de la parcelle sur 10 : q SUR (Qﬁ ({ﬁgﬁég ) g CJ ( /‘#%WQU\Q
10 = Exempt d’adventices
7 = acceptable, soit 85% des adventices détruites
3 =15% des adventices détruites, incertitude sur I'efficacité réelle du désherbage
0 = Parcelle totalement envahie par les adventices

Question a se poser : Est-ce que la flore adventice présente a pu faire chuter le rendement de
facon certaine au regard des connaissances et de I'expérience du notateur ? Si oui, note
inférieurea 7



Satisfaction du désherbage :

Le désherbage réalisé vous parait-il ?
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Pourquoi ?
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Que proposez-vous pour améliorer le désherbage et pourquoi ?
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Notations desherbage 2017
Agriculteur : j\g \/\ ‘R \6\\} g

Parcelle : HO\\S
Type de sol : QYR% ; \Q,

Culture et date de semis fAas A {(’j),

Précédent OROe
Travail du sol o
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Adventices présentes :

P

Présence de vivaces ? Dui ) Non

Lesquelles ?
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Autres adventices ?
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Etat de la parcelle sur 10 : % ( Xg

10 = Exempt d’adventices

7 = acceptable, soit 85% des adventices détruites

3 = 15% des adventices détruites, incertitude sur I'efficacité réelle du désherbage
0 = Parcelle totalement envahie par les adventices

Question a se poser : Est-ce que la flore adventice présente a pu faire chuter le rendement de
fagon certaine au regard des connaissances et de I'expérience du notateur ? Si oui, note
inférieure a 7



Satisfaction du désherbage :

Le désherbage réalisé vous parait-il ?

Tres bien 4 Bien + Moyen — Faible - Trés faible

Pourquoi ?
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Que proposez-vous pour améliorer le désherbage et pourquoi ?
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